



**USNESENÍ RADY PRO VNITŘNÍ HODNOCENÍ  
Z JEDNÁNÍ 15. ČERVENCE 2019**

1. RVH UK schválila program zasedání.
2. RVH UK přijala usnesení ohledně následujících studijních programů:

Fakulta	Název SP	Typ SP	Forma	Usnesení RVH*
FF	Germánská a severoevropská studia	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
FF	Psychologie	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na kontrolní zprávu v červnu 2022.
HTF	Sociální a charitativní práce	NMgr.	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK přerušuje projednávání návrhu studijního programu.
KTF	Katolická teologie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Biologie	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Biologie se zaměřením na vzdělávání	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na nápravné opatření a kontrolní zprávu.
PřF	Botanika	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Buněčná biologie	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Demografie	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o specializaci Demografie s ekonomikou.
PřF	Ekologie	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.



**RADA PRO VNITŘNÍ  
HODNOCENÍ**  
Univerzita Karlova

PřF	Experimentální biologie rostlin	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Fyziologie živočichů	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Genetika, molekulární biologie a virologie	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK přerušuje projednávání návrhu studijního programu.
PřF	Geografie se zaměřením na vzdělávání	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program s rozšířením o plný studijní plán.
PřF	Geologie se zaměřením na vzdělávání	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na nápravné opatření a kontrolní zprávu.
PřF	Chemie se zaměřením na vzdělávání	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na nápravné opatření a kontrolní zprávu.
PřF	Imunologie	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu v roce 2024.
PřF	Mikrobiologie	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu
PřF	Ochrana životního prostředí	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Parasitology and Infection Biology	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK přerušuje projednávání návrhu studijního programu.
PřF	Parazitologie	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Protistologie	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Teoretická a evoluční biologie	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK přerušuje projednávání návrhu studijního programu.
PřF	Učitelství biologie pro střední školy	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na nápravné opatření a kontrolní zprávu.



**RADA PRO VNITŘNÍ  
HODNOCENÍ**  
Univerzita Karlova

PřF	Učitelství geologie pro střední školy	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na nápravné opatření a kontrolní zprávu.
PřF	Učitelství chemie pro střední školy	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na nápravné opatření a kontrolní zprávu.
PřF	Zoologie	NMgr.	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.

\* Veškeré podrobnější informace ohledně usnesení RVH budou sděleny jednotlivým fakultám.

**3. RVH UK přijala usnesení k následujícím nápravným opatřením:**

Fakulta	Název SP	Typ SP	Forma	Usnesení RVH
ETF	Pastorační a sociální práce	Bc	P, K	Nápravná opatření provedená ETF UK vyhověla požadavkům Rady pro vnitřní hodnocení.
FSV	Teritoriální studia	Bc	P, D	Nápravné opatření provedené FSV UK vyhovuje požadavkům Rady pro vnitřní hodnocení.
FHS	Studia občanské společnosti	NMgr	P, K	Nápravné opatření provedené FHS UK vyhovuje požadavkům Rady pro vnitřní hodnocení.

**4. RVH UK přijala usnesení k následujícím kontrolním zprávám:**

Fakulta	Název SP	Typ SP	Forma	Usnesení RVH
MFF	SP: Matematika SO: Matematické metody informační bezpečnosti	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK bere kontrolní zprávu na vědomí s tím, že případná problematická místa budou řešena v novém studijním programu, který dosavadní studijní obor nahradí.
FF	SP: Filologie SO: Latinský jazyk a literatura	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK bere kontrolní zprávu na vědomí s tím, že problematika personálního zajištění a tvůrčí činnosti je řešena v novém studijním programu Řecká a latinská studia, který byl schválen s požadavkem na další kontrolní zprávu.